AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

BREMERREFRTRRUBRIEHERE)

HFEBEMDIELE
JKFE
EBERFE A HEES st Bl thig
EHE EREEEHFES —
TN PN
SN E— TLMIARE | gy | sgme | memEn | RBRE | BERRER | BRRE
: HEIRELEEI D HHUoEE AR BEHER HpEs REHER HpE
% % % % %
1 2Hgs=R 1% 3 1.702 26 1.035 - -
" 1.733 2.7 1,035 - -
2% i3 1.263 2.1 0.897 - —
" 1.330 2.2 0.901 - -
3% i 0.873 1.7 0.699 — -
" 0.963 1.9 0.702 - -
FHEAR 2% i 1.078 1.7 0.881 — -
" 1.158 1.9 0.883 - -
3% i 0.811 1.6 0.696 — -
" 0.922 1.8 0.703 - -
4%| i3 0.550 15 0.473 - —
" 0.685 1.8 0.476 - -
KEWAHEEZFAX 9% Fi 1.817 2.7 1.087 - -
" 1.848 28 1,088 - -
8%l Fid 1.214 1.9 0.952 - -
H 1.280 20 0.955 - -
7% i3 1.067 2.0 0.728 — —
" 1.158 22 0.732 - -
258 £HEAR 1% Fid 1.906 29 1.159 - -
" 1.941 3.0 1.159 - -
2%| i3 1.414 2.3 1.005 — —
2] 1.489 25 1,009 — -
3% i 0.978 1.9 0.783 - -
H 1.078 2.1 0.786 — -
AR 2%| i 1.207 1.9 0.987 - -
H 1.297 2.1 0.989 - -
3% i 0.908 1.8 0.780 - -
H 1.033 20 0.788 — -
4% i3 0.616 1.7 0.529 — —
H 0.767 20 0.534 — -
KEWAHEEZFAX 9% i3 2.035 3.0 1.217 - -
H 2.070 3.1 1.218 — -
8%l i3 1.359 2.1 1.066 - -
" 1.433 2.2 1.069 — —
7% i3 1.195 2.2 0.816 — —
H 1.297 2.5 0.820 - —
3% £HFZEAR 1% i3 1.738 27 1.056 - -
H 1.769 28 1.056 - —
2% i3 1.289 2.1 0.916 — —
H 1.357 2.2 0.920 - —
3% Fid 0.891 1.7 0.714 — —
2] 0.983 1.9 0.717 — -
FHEas 2% i3 1.100 1.7 0.899 - —
" 1.182 1.9 0.901 — —
3% Fid 0.828 1.6 0.711 — -
2] 0.941 18 0.718 — -
4% i3 0.562 15 0.482 — —
" 0.700 18 0.486 - —
KEWRALFAK 9F| i3 1.855 28 1.109 — —
" 1.886 2.9 1.110 — -
8%l Fid 1.239 1.9 0.972 - -
" 1.306 2.0 0.975 - —
7% i3 1.089 2.0 0.743 — —
" 1.182 22 0.747 - -




EEFER HEES HETE fithig
BEHE EREEEXFHES BERENET
TN P
N . TIBERE | _gym | nmme | memEs | GBe | 2epRy | BREM
7 = SHE RS BHOBEE ZAER ZHREWE R g ZAREWRE R HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% 3 0.689 15 0.610 — -
7 0.915 20 0.606 - -
2%| i 0.454 1.5 0.375 — -
7 0.680 20 0.371 - -
3% 3 0.150 15 0.071 — -
7 0.376 20 0.067 - -
#BEFFEA HEEL HRETE R thig
=EHE EREEERAFMES EHERET
TN PN
N R— TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
- SRS BHOAE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.367 15 0.288 - -
A 0.594 2.0 0.285 - -
2%| i 0.091 15 0.012 — -
A 0.317 0 0.008 — —
3| i 0.031 14 0.001 — -
) 0.255 0.001 - -
EERFREA HEER #ET B i
=R EREEEHEFHES EHEEET
L 2| A
NN — IBMERIE | _gye | xmme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER TAREWE R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% i3 2.373 18 2.167 - -
" 2.601 2.2 2.164 - —
2% Fid 1.713 1.8 1.507 - -
" 1.942 2.2 1.505 - —
3% Fid 1.013 1.6 0.879 - -
o) 1.240 2.1 0.871 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EREEERAFMHS ERESLEBT
TN PN
NN - TIBERIE | _gys | nwme | memEn | Gee | 2epRs | BRREM
) > SRS HHDEE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.397 15 0.318 - —
A 0.623 2.0 0.314 - -
2%| Fii 0.124 15 0.045 — -
A 0.351 0 0.042 - -
3% Fii 0.031 14 0.001 — -
<) 0.255 0.001 - -
EERFREA HEER #iET B i
EHE EHEEERAFHEE EHEEAT
VA-=]| P
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= = SRS BHOEE T AE AR TAREWE R HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.860 15 0.781 - —
2=l 1.087 20 0.778 - -
2%| = 0.646 15 0.567 — -
2=l 0.873 20 0.564 - -
3% Fi 0.371 15 0.292 — -
" 0.597 20 0.288 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
BEHE EREEEXFHES BERE LT
NN N HIBIEEIE | _mais | smme | mewEn | GBe | Renrz | sEmRy
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| i3 0.935 15 0.856 - -
o) 1.162 2.0 0.853 - —
2%| Fiiid 0.731 1.5 0.652 — -
o) 0.958 2.0 0.649 - —
3% Fiid 0.468 15 0.389 — -
o) 0.694 2.0 0.385 - —
#BEFFEA HEER HRETE R thig
=EHE EHEEEAFHEE =EREABET
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
= = DA BHOAE ZAEH TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 1.209 15 1.130 - -
) 1.436 2.0 1.127 — -
2%| i 1.040 15 0.961 - -
A 1.268 20 0.959 — -
3| i 0.822 15 0.743 - -
A 1.048 20 0.739 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
EHE EREEEHEFHES BEREZERT
N THBEAE | _guip | oswme | memaz | gBE | 2ensz | SgmRe
= = RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% i3 0.542 15 0.463 - -
" 0.768 0 0.459 - —
2% Fid 0.288 15 0.209 - -
" 0515 0 0.206 - —
3% i 0.031 14 0.001 - -
o) 0.255 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
EHE EHEEELAFHEE ERESET
ZLFREIE . . " . en
5 = ; —E348 HERS BEEmEE R BEMEE BEREH
s 5I%A= wxprEn s |FOOEE| iEEE mEpER | ERE mepEs | ERE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.886 15 0.807 - —
A 1.112 20 0.803 — -
2%| Fii 0.675 15 0.596 - -
A 0.902 2.0 0.593 - —
3% Fii 0.404 15 0.325 - -
<) 0.630 2.0 0.321 - -
MEFER HEES #iat E rthig
EHE EHEEERAFHEE EHEEXT
SN - TIBEE | _guis | spme | memEs | BRE | 2enEs | BRRY
= = HEIEEED A BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.575 15 0.496 - —
2=l 0.802 0 0.493 - -
2%| = 0.326 15 0.247 - -
2=l 0.552 0 0.243 - -
3% Fi 0.031 1.4 0.001 - -
" 0.255 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
BEHE EREEEXFHES BEREERT
NN N HIBIEEIE | _mais | smme | mewEn | GBe | Renrz | sEmRy
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% il 0.740 15 0.661 — -
o) 0.966 2.0 0.657 - —
2%| Fiiid 0.511 1.5 0.432 — -
o) 0.738 2.0 0.429 - —
3% i3 0.215 15 0.136 - —
o) 0.441 2.0 0.132 - —
#BEFFEA HEER HRETE R thig
EHE EHEEEAFHEE ERERNET
I - TGRS | _guig | ospme | memaw | gmE | Lenms | sEne
= = DA BHOAE T HE AR TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| i3 0.515 15 0.436 - -
5 0.742 0 0.433 — -
2%| i 0.258 15 0.179 - -
) 0.485 0 0.176 - -
3| i 0.031 14 0.001 - -
) 0.255 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
EHE EREEEHEFHES BEHEXEBTH
I S TIBIERS | _gaie | ospme | mewEr | gBRE | RenRg | BRRY
= = RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% i3 0.721 15 0.642 - -
" 0.948 0 0.639 - —
2% Fid 0.490 15 0.411 — -
" 0.717 2.0 0.408 - —
3% Fid 0.192 15 0.113 — -
o) 0.418 2.0 0.109 - —
#EFFER HEER T E fthig
EHE EHEEELAFHEE EREEAT
ZLFREIE . . " R en
5 = ; —E348 HERS BEEmEE R BEMEE BEREH
el B sxprEns |FOOEE| EEE | EEETE | ERE | REREE | AEE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.711 15 0.632 - —
A 0.937 2.0 0.628 - —
2%| Fii 0.478 15 0.399 — -
A 0.705 2.0 0.396 - —
3% Fii 0.178 15 0.099 — -
) 0.404 20 0.095 — -
MEFER HEES #iat E rthig
EHE EHEEERAFHEE =I5 2 X 2R F BT
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= = HEIEEED A BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.957 15 0.878 - —
2=l 1.184 20 0.875 - -
2%| = 0.756 15 0.677 - -
2=l 0.983 20 0.674 - -
3% = 0.496 15 0.417 — -
" 0.722 20 0.413 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
BEHE EREEEXFHES ERENEE L EH
TN P
N . TIBERE | _gym | nmme | memEs | GBe | 2epRy | BREM
7 = SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.874 15 0.795 — -
o) 1.101 2.0 0.792 - —
2%| Fiiid 0.663 1.5 0.584 — -
o) 0.890 2.0 0.581 - —
3% i3 0.389 15 0.310 — -
o) 0.615 2.0 0.306 - —
#BEFFEA HEER HRETE R thig
=EHE EHEEEAFHEE B e P STIET
TN PN
N R— TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
- DA BHOAE T HE AR TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.823 15 0.744 - -
) 1.050 0 0.741 — —
2%| i 0.605 15 0.526 — -
A 0.832 20 0.523 — —
3| i 0.323 15 0.244 - -
<) 0.549 2.0 0.240 - -
MEFER HEZES Hiat E rthig
EHE EREEEHEFHES = Yk R 45 AR AT R BT
L 2| A
NN — TIBERE | gy | snmme | memEm | GRe | BepRs | BERH
= = SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% i3 0.903 15 0.824 - -
" 1.130 0 0.821 - —
2% Fid 0.695 15 0.616 - -
" 0.922 2.0 0613 - —
3% Fid 0.427 15 0.348 - -
o) 0.653 0 0.344 - —
#EFFER HEER T E fthig
EHE EHEEELAFHEE = I 2 55 AR S T
TN PN
NN - TIBERIE | _gys | nwme | memEn | Gee | 2epRs | BRREM
: > SRS HHDEE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.911 15 0.832 - —
A 1.138 20 0.829 - -
2%| Fii 0.704 15 0.625 — -
A 0.932 2.0 0.623 - -
3% Fii 0.437 15 0.358 — -
<) 0.663 2.0 0.354 - -
MEFER HEES #iat E rthig
EHE EHEEERAFHEE =I5 2 55 AR ) || I BT
VA-=]| P
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= = SRS BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.855 15 0.776 - —
2=l 1.082 20 0.773 - -
2%| Fi 0.641 15 0.562 — -
2=l 0.868 20 0.559 - -
3% = 0.364 15 0.285 — -
" 0.590 20 0.281 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
BEHE EREEEXFHES =S FELER AL FRET
. S TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.503 1.2 o.3e§ 2 2
o) 0.730 2.1 0.361 - —
2%| Fiid 0.178 1.5 0.099 — -
o) 0.404 2.0 0.095 - -
3% i3 0.031 1.4 0.001 - —
o) 0.255 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEER HRETE R thig
=EHE EHEEEAFHEE =B B R AT
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
e = DA BHOAE T HE AR TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.835 15 0.756 - -
) 1.062 0 0.753 - -
2%| i 0.619 15 0.540 — -
) 0.846 20 0.537 — -
3| i 0.339 15 0.260 — -
) 0.565 20 0.256 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
EHE EREEEHEFHES =i IR B IR L STRT
s N TIBIERS | _gaie | ospme | mewEr | gBRE | RenRg | BRRY
== = RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% i3 0.859 15 0.780 - -
" 1.086 0 0.777 - —
2% Fid 0.645 15 0.566 — -
" 0.872 2.0 0.563 - —
3% Fid 0.369 15 0.290 — -
o) 0.595 2.0 0.286 - —
#EFFER HEER T E fthig
EHE EHEEELAFHEE =R E =R E BET
I S ZIMPERIE | _gws | xpme | meman | GRe | 2enRz | BRRS
: = SRS HHDEE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.565 1 ; 0.48; Z -
A 0.795 2.0 0.486 - -
2%| Fii 0.318 15 0.239 — -
A 0.544 0 0.235 - -
3% Fii 0.031 14 0.001 — -
<) 0.255 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
EHE EHEEERAFHEE B E A ERT
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= = HEIEEED A BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.585 15 0.506 - —
2=l 0.811 0 0.502 - -
2%| = 0.336 15 0.257 - -
2=l 0.563 0 0.254 - -
3% Fi 0.031 1.4 0.001 - -
" 0.255 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
BEHE EREEEXFHES = E = S ERF AT ET
NN N HIBIEEIE | _mais | smme | mewEn | GBe | Renrz | sEmRy
7 = SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% il 0.600 15 0.521 — -
o) 0.826 2.0 0517 - —
2%| Fiiid 0.353 1.5 0.274 — -
o) 0.580 2.0 0.271 - —
3% i3 0.031 1.4 0.001 - —
o) 0.255 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEEL HRETE R thig
EHE EREEERAFMES =R E 2 ]I ERAFNET
X LFAREIE s . g — es e
FEX 43 B|= A N £415 HiFe BEmEE ey ETa) BEMER BEREY
e = DA BHOAE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| i3 0.684 15 0.605 - -
" 0.910 0 0.601 - -
2%| i 0.448 15 0.369 — -
A 0.675 20 0.366 - -
3| i 0.143 15 0.064 - -
) 0.369 20 0.060 — -
EERFREA HEER #ET B i
=R EREEEHEFHES = E 2 ) ER A ERET
N . TIBERE | gy | xmme | memax | gme | aepRs | Bens
== = SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% i3 0.642 15 0.563 - -
" 0.868 0 0.559 - —
2% Fid 0.400 15 0.321 — -
" 0.627 2.0 0.318 - —
3% Fid 0.089 15 0.010 — -
o) 0.315 2.0 0.006 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EREEERAFMHS =B 2 [ BB R AT
I S TIFIEES | _gage | smme | mewmEs | gmE | 2enas | SRRy
N = SRS HHDEE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.903 15 0.824 - -
) 1.130 20 0.821 - -
2%| Fii 0.695 15 0.616 — -
) 0.922 20 0.613 — -
3% Fii 0.427 15 0.348 — -
<) 0.653 2.0 0.344 - -
EERFREA HEER #iET B i
EHE EHEEERAFHEE =2 I SE AR FRET
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= = SRS BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.826 15 0.747 - -
2=l 1.053 20 0.744 - -
2%| = 0.608 15 0.529 — -
2=l 0.835 20 0.526 - -
3% = 0.327 15 0.248 — -
" 0.553 20 0.244 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
BEHE EREEEXFHES =2 AN SEER N BT
TN P
N . TIBERE | _gym | nmme | memEs | GBe | 2epRy | BREM
7 = SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.702 15 0.623 — -
o) 0.928 2.0 0.619 - —
2%| Fiid 0.468 1.5 0.389 — -
o) 0.695 2.0 0.386 - —
3% i3 0.167 15 0.088 - -
o) 0.393 2.0 0.084 - -
#BEFFEA HEER HRETE R thig
=EHE EHEEEAFHEE SRR BERAE
TN PN
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
i > RN E i STOFSF T HE AR TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.639 15 0.560 - -
5 0.865 0 0.556 — -
2%| i 0.397 15 0.318 — -
) 0.624 20 0.315 — -
3| i 0.085 15 0.006 — -
" 0.311 2.0 0.002 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
EHE EREEEHEFHES =I5 2 i AR R ET
L 2| A
NN — TIBERE | gy | snmme | memEm | GRe | BepRs | BERH
= = SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% i3 0.465 15 0.386 - -
" 0.692 0 0.383 - —
2% Fid 0.202 15 0.123 - -
" 0.428 0 0.119 - —
3% i 0.031 14 0.001 — -
o) 0.255 1 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
EHE EHEEELAFHEE =R EH EEER & )[BT
TN PN
NN - TIBERIE | _gys | nwme | memEn | Gee | 2epRs | BRREM
) > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 1.034 15 0.955 - —
A 1.260 2.0 0.951 - -
2%| Fii 0.842 15 0.763 — -
A 1.069 20 0.760 — -
3% Fii 0.595 15 0516 — -
<) 0.821 2.0 0512 - -
MEFER HEES #iat E rthig
EHE EHEEERAFHEE EIRIE A S ARG = EHT
VA-=]| P
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.430 15 0.351 - —
2=l 0.656 0 0.347 — -
2%| = 0.162 15 0.083 — -
2=l 0.388 0 0.079 - -
3% Fi 0.031 1.4 0.001 - -
" 0.255 0.001 - -




HEFFREA HEES et E i
BEHE EREEEXFHES HEFE—FmW
. S TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.539 15 0.460 — -
o) 0.765 2.0 0.456 - —
2%| Fiiid 0.285 1.5 0.206 — -
o) 0511 2.0 0.202 - —
3% i3 0.031 1.4 0.001 - —
o) 0.255 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEER HRETE R thig
BEHE EHEEEAFHEE EERHEET
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
= = DA BHOAE ZAER TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.329 15 0.250 - -
) 0.555 2.0 0.246 — -
2%| i 0.037 14 0.001 - -
" 0.262 1.9 0.001 — -
3| i 0.031 14 0.001 - -
) 0.255 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
EHE EREEEHEFHES EERFER
I S TIBIERS | _gaie | ospme | mewEr | gBRE | RenRg | BRRY
= = RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% i3 0.055 15 0.001 - -
" 0.279 1.9 0.001 - —
2% i 0.031 14 0.001 — —
" 0.256 1.9 0.001 - —
3% i 0.030 14 0.001 - -
o) 0.255 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
EHE EHEEELAFHEE 15 5 B 45 B BN ih AT
ZLFREIE . . s . -
5 =t ; —E348 HERS BEEmEE R BEMEE BEREH
s 5I%A= wxprEn s |FOOEE| iEEE mEpER | ERE mepEs | ERE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.465 15 0.386 - —
A 0.692 2.0 0.383 - —
2%| Fii 0.202 15 0.123 - -
) 0.428 0 0.119 — -
3% Fii 0.031 14 0.001 - -
<) 0.255 0.001 - -




AR (EFHEREER REMBEREHETE, RIRNERE, RENEEREREERUBRIENERE)

HEEMDIELE
REdR
#BEFFEA HESL HRETE fthig
=EHE EREEERAFMES =2HE
N - IBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRn | BRRM
i > wema o | FHRIOFE AR TR TR HpEsz AR E R HpEsz
HERELHELE
% % % % %
- A TYvIRAN 1E| = 3.757 23 3.004 — -
A 8.668 9.1 2.495 - —
2%| = 2.992 23 2222 - -
¥ 8.243 9.4 1.851 - -
3% = 2426 25 1518 - -
A 8.168 9.9 1.345 - —




AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

BREMERREFRTRRUBRIEHERE)

HFEBEMDIELE
Ea
EBERFE A HEES st Bl thig
EHE EREEEHFES —
L |
NN - IBUERIE | _gye | mwme | memEn | GRH | 2enEs | SRR
i > e pra o | FHROEE AR EERER HpEs REHER HpER
HEMELEDE
% % % % %
1 2Hgs=R 1% ;f 5.995 10.3 1.178 — -
6.183 10.8 1.123 — —
2% i3 4.243 71 1.140 - —
" 4719 8.2 1,026 - -
3% i 3.106 5.4 0918 — -
" 3.794 6.9 0.802 - -
FHEAR 2% i 4159 74 0.906 - —
" 4719 8.6 0.818 - -
3% i 2.776 5.0 0.792 — -
" 3.618 6.8 0.680 - -
4%| i3 1.972 3.9 0.598 - —
" 3.039 6.1 0.503 - -
KEWAHEEZFAX 9% Fi 5.812 10.0 1.158 - -
2] 5.995 10.4 1.122 - —
8%l Fi 4281 1.7 0.884 - -
" 4748 8.7 0.800 - -
7% i3 3.487 6.4 0.760 — —
H 4163 7.9 0.661 — -
5%F £HEAR 1% z 6.331 10.9 1.244 - -
6.529 1.4 1.186 — —
2%| i3 4481 75 1.204 — —
A" 4983 8.7 1.084 — —
3% i3 3.280 5.7 0.969 - -
H 4,007 7.3 0.847 — -
AR 2%| i 4392 78 0.957 - -
A" 4983 9.1 0.864 - -
3% i 2.932 53 0.836 - -
2] 3.821 7.2 0.718 - —
4% i3 2.082 4.1 0.632 — —
H 3.209 6.4 0.531 — -
KEWAHEEZFAX 9% i 6.138 10.6 1.223 - -
H 6.331 1.0 1.185 — —
8%l i3 4521 8.1 0.934 - -
2] 5014 9.2 0.845 — —
7% i3 3.682 6.8 0.803 - —
2] 4396 8.3 0.698 - —
9%F £HFZEAR 1% z 7.594 13.1 1.492 — -
7.831 13.7 1.423 — —
2% i3 5.375 9.0 1.444 — —
" 5.977 10.4 1.300 — —
3% Fid 3.934 6.8 1.162 — -
2] 4.806 8.8 1.016 - —
FHEas 2% i3 5.268 9.4 1.148 — -
H 5.977 10.9 1.036 - —
3% i3 3517 6.4 1,003 - —
2] 4583 8.6 0.861 - -
4% i3 2.497 49 0.758 - —
A" 3.849 7.7 0.637 — —
KEWAHEFZFAK 9F| " 7.362 12.7 1.467 - —
2] 7.594 13.2 1.421 - -
8%l i3 5.423 9.7 1.120 — -
2] 6.014 1.0 1014 — -
7E| i3 4416 8.2 0.963 — —
2] 5273 10.0 0.837 - —
1288 2MEFZFAHK 1% g 6.331 10.9 1.244 — -
6.529 1.4 1.186 — -
2% i 4481 75 1.204 - —
A 4983 8.7 1.084 - -
3% i3 3.280 5.7 0.969 - -
A 4.007 7.3 0.847 - -
FHzAR 2% i3 4392 738 0.957 - -
A 4983 9.1 0.864 - -
3% i3 2932 5.3 0.836 - -
A 3.821 7.2 0.718 - -
4%| i 2.082 41 0.632 - —
A 3.209 6.4 0.531 - -
KEWAHEEZFAX 9% Z 6.138 10.6 1.223 — -
6.331 1.0 1.185 — -
8%l i3 4521 8.1 0.934 - —
A 5.014 9.2 0.845 - -
7% i3 3.682 6.8 0.803 - -
A 4.396 8.3 0.698 - -




EBERFE £ HEES Wiat B Ao phis
=R EREEEHFES —
TN PN
N R— TLMIARE | gy | sgme | memEn | RBRE | RERRER | BRRE
. HEIRELEEI D HHUoEE BER BEHER HpEs REHER HpE
% % % % %
1588 2EFZRAHX 1Z| i 6.331 10.9 1.244 — -
" 6.529 11.4 1.186 - -
2% i3 4481 15 1.204 - —
" 4983 8.7 1.084 - -
3% i 3.280 5.7 0.969 — -
" 4.007 7.3 0.847 - -
FHEAR 2% i 4392 7.8 0.957 - —
" 4983 9.1 0.864 - -
3% i 2.932 5.3 0.836 - -
" 3.821 7.2 0.718 - —
4%| i3 2.082 4.1 0.632 - —
" 3.209 6.4 0.531 - —
KEWAHEFZFAK 9% i 6.138 10.6 1.223 - -
" 6.331 11.0 1.185 - -
8%l i 4521 8.1 0.934 - —
" 5.014 9.2 0.845 - -
7E| i3 3.682 6.8 0.803 — —
A 4.396 8.3 0.698 — —




EEFER HEES T E S i
=R EREEEXFHES ERELET
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% 3 5.874 25 5.281 — -
7 7.252 6.0 4797 - -
2%| = 4.394 25 3.803 — -
7 5.967 6.2 3.388 - -
3% = 2.808 2.0 2.465 - —
" 4563 5.8 2.194 - -
448 AU TYIRABR 1% il 4123 2.8 3.368 - —
o) 5571 6.3 2.936 - —
2%| i 2422 22 1.973 — -
o) 4.056 538 1.704 - —
3% Fid 1.194 1.7 1.014 - —
o) 3.006 5.4 0.877 - —
78 AU TYIRAR 1% il 0.557 1.7 0.380 - —
o) 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 1.5 0.001 — -
o) 1.778 46 0.001 - —
3% i3 0.009 1.4 0.001 - —
o) 1.777 47 0.001 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - —
" 1.887 43 0.324 - —
2% Fid 0.057 15 0.001 — -
" 1.778 46 0.001 - —
3% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 4593 2.8 3.846 - -
" 5572 5.1 3.589 - —
2% Fid 2.859 2.1 2.462 — -
" 3.894 42 2.371 - —
3% Fid 2.209 1.6 2.102 — -
" 3.306 38 2.033 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.864 2.0 1518 - -
" 2.873 42 1.382 - —
2% Fid 0.604 1.8 0.367 — -
" 1.679 39 0.328 - —
3% Fid 0.062 15 0.011 — -
o) 1.196 36 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EREEERFMHS ERERET
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.237 18 1.002 - -
" 2.794 50 0.874 — -
2%| i 0.418 1.6 0.300 - -
" 2.136 49 0.252 - —
3% i 0.037 14 0.001 - -
H 1.893 49 0.001 - —
4% Ao TYIRAR 1E| i3 3.771 32 2.803 - -
" 5.243 6.8 2.356 - —
2%| i 1.860 20 1.517 - -
A 3513 55 1.325 - -
3% i 0.853 1.7 0.673 - -
) 2.685 54 0.556 - —
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.557 1.7 0.380 - -
A 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
848 Mg ATV RAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - -
" 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 1.220 1.9 0.960 - -
=) 2232 39 0.892 - —
2%| i 0.534 1.6 0.427 - -
" 1.610 37 0.387 - -
3% i 0.164 15 0.113 - -
" 1.296 3.6 0.099 - -
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.856 1.9 1.596 - -
<) 2.848 39 1.508 - —
2%| i 1.064 1.7 0.893 - -
<) 2128 38 0.825 - —
3% i 0.259 1.6 0.152 - -
" 1.390 37 0.134 - —




EEFER HEES T E S i
BEHE EREEEXFHES EREEET
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.926 1.9 0.661 - —
o) 2508 5.1 0.530 - —
2%| i 0.050 1.5 0.001 — -
o) 1.870 47 0.001 - —
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 2.944 3.7 1.709 - —
o) 4485 74 1.276 - —
2%| i 0.672 1.8 0.444 — -
o) 2.385 5.2 0.356 - —
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 0.557 1.7 0.380 - —
o) 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 1.5 0.001 — -
o) 1.778 46 0.001 - —
3% i3 0.009 1.4 0.001 - —
o) 1.777 47 0.001 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - —
" 1.887 43 0.324 - —
2% Fid 0.057 15 0.001 — -
" 1.778 46 0.001 - —
3% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 1.149 1.8 0918 - -
" 2.163 38 0.851 - —
2% Fid 0.504 1.6 0.397 — -
" 1.581 37 0.358 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 1.133 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.275 1.8 1.044 - —
" 2.286 38 0.974 - —
2% Fid 0.433 1.7 0.274 - -
" 1512 38 0.239 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
o) 1.133 35 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EREEERFMHS BERESIET
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 0.267 1.6 0.152 - -
A 1.871 46 0.126 - -
2%| i 0.013 14 0.001 - -
" 1.870 47 0.001 — -
3% i 0.012 14 0.001 - -
) 1.869 49 0.001 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.187 26 1.524 - -
) 3.734 6.1 1.223 - -
2%| i 0.632 1.7 0.451 - -
) 2.348 5.1 0.361 — -
3% i 0.012 14 0.001 - -
) 1.869 49 0.001 — -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.557 1.7 0.380 - -
A 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
848 Mg ATV RAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - -
" 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 1.161 1.8 0.920 - -
=) 2.182 39 0.831 - —
2%| i 0.454 1.6 0.347 - -
" 1.533 37 0.310 - —
3% i 0.017 14 0.001 - -
<) 1.149 35 0.001 - -
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.270 1.7 1.099 - -
<) 2.280 37 1.027 - —
2%| i 0.486 1.7 0.315 - -
" 1.568 38 0.265 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
) 1.133 35 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BEHE EREEEXFHES BEREBAT
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N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.060 1.7 0.878 - -
o) 2627 49 0.758 - —
2%| i 0.404 1.5 0.342 — -
o) 2120 48 0.301 - —
3% i3 0.106 15 0.045 - —
o) 1.965 5.0 0.022 - —
448 AU TYIRABR 1% il 3.079 3.2 2.111 - —
o) 4595 6.8 1.698 - —
2%| i 1.031 1.9 0.768 — -
o) 2.730 53 0.640 - —
3% i3 0.106 15 0.045 - —
o) 1.965 5.0 0.022 - —
78 AU TYIRAR 1% il 0.557 1.7 0.380 - —
o) 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 1.5 0.001 — -
o) 1.778 46 0.001 - —
3% i3 0.009 1.4 0.001 - —
o) 1.777 47 0.001 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - —
" 1.887 43 0.324 - —
2% Fid 0.057 15 0.001 — -
" 1.778 46 0.001 - —
3% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.538 2.0 1.204 - —
" 2553 41 1.090 - —
2% Fid 0.504 1.6 0.397 — -
" 1.581 37 0.358 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 1.133 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% il 1.664 2.0 1.330 - -
" 2675 41 1.212 - —
2% Fid 0.433 1.7 0.274 - -
" 1512 38 0.239 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
o) 1.133 35 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EREEERFMHS ERE AT
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.099 2.2 0.666 - -
H 2.685 55 0.498 - —
2%| i 0.087 15 0.025 - -
" 1.870 48 0.003 - —
3% i 0.012 14 0.001 - -
) 1.869 49 0.001 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 3.602 43 2.046 - -
A 5.081 7.8 1.657 - -
2%| i 1.111 20 0.768 - -
" 2.810 55 0.623 - -
3% i 0.208 15 0.147 - -
" 2.061 50 0.118 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.557 1.7 0.380 - -
A 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
848 Mg ATV RAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - -
" 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 3.561 26 2917 - -
=) 4529 48 2.698 - —
2%| i 1.869 1.9 1.586 - -
<) 2914 4.1 1.471 - -
3% i 0.843 1.6 0.736 - -
" 1.963 38 0.690 - -
158 iAo TvoRAR 1E| i3 3.367 26 2.723 - -
<) 4342 48 2.511 - —
2%| i 1.753 1.9 1.470 - -
<) 2.802 4.1 1.359 - —
3% i 0.647 1.7 0.476 - -
" 1.776 39 0.423 - —




EEFER HEES T E S i
BEHE EREEEXFHES EREABRTH
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N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 4550 2.7 3.842 — -
o) 5.956 6.2 3.390 - —
2%| Fiiid 2.895 22 2.446 — -
o) 4514 59 2.111 - —
3% Fid 1.377 1.9 1.114 - —
o) 3.186 5.6 0.944 - —
448 AU TYIRABR 1% Fiid 4548 3.0 3.671 - —
o) 5.980 6.6 3.193 - —
2%| Fiid 2.828 20 2485 — -
o) 4435 5.6 2.192 - —
3% i3 1.601 1.9 1.338 - —
o) 3.396 5.6 1.154 - —
78 AU TYIRAR 1% il 0.557 1.7 0.380 - —
o) 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 1.5 0.001 — -
o) 1.778 46 0.001 - —
3% i3 0.009 1.4 0.001 - —
o) 1.777 47 0.001 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - —
" 1.887 43 0.324 - —
2% Fid 0.057 15 0.001 — -
" 1.778 46 0.001 - —
3% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 1.446 1.8 1.222 - -
" 2451 38 1.146 - —
2% i 0.632 1.7 0.461 — —
" 1.710 38 0.407 - —
3% Fid 0.145 15 0.094 — -
" 1.278 36 0.081 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.331 1.8 1.107 - —
" 2.339 38 1.034 - —
2% Fid 0.568 1.6 0.461 — -
" 1.643 37 0.420 - —
3% Fid 0.204 15 0.153 — -
o) 1.335 36 0.138 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EREEERFMHS EREZERT
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 0.926 1.9 0.661 - -
" 2.508 5.1 0.530 - —
2%| i 0.050 15 0.001 - -
" 1.870 47 0.001 — -
3% i 0.012 14 0.001 - -
) 1.869 49 0.001 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.944 37 1.709 - -
A 4485 7.4 1.276 - -
2%| i 0.672 1.8 0.444 - -
" 2.385 52 0.356 - —
3% i 0.012 14 0.001 - -
) 1.869 49 0.001 — -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.557 1.7 0.380 - -
A 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
848 Mg ATV RAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - -
" 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 1.149 1.8 0918 - -
=) 2.163 38 0.851 - —
2%| i 0.504 1.6 0.397 - -
" 1.581 37 0.358 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
) 1.133 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.275 1.8 1.044 - -
<) 2.286 38 0.974 - —
2%| i 0.433 1.7 0.274 - -
" 1512 38 0.239 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
) 1.133 35 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BEHE EREEEXFHES BERESET
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N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 1.456 2.0 1.119 - —
o) 3.005 5.2 0.963 - —
2%| i 0.674 1.6 0.556 — -
o) 2.381 49 0.482 - —
3% i3 0.042 15 0.001 - —
o) 1.897 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.867 34 1.781 - —
o) 4396 7.0 1.391 - —
2%| i 0.851 1.9 0.588 — -
o) 2.561 53 0.471 - —
3% i3 0.042 15 0.001 - —
o) 1.897 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 0.557 1.7 0.380 - —
o) 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 1.5 0.001 — -
o) 1.778 46 0.001 - —
3% i3 0.009 1.4 0.001 - —
o) 1.777 47 0.001 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - —
" 1.887 43 0.324 - —
2% Fid 0.057 15 0.001 — -
" 1.778 46 0.001 - —
3% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 3.430 24 2.869 - -
" 4.406 47 2.636 - —
2% Fid 1.942 20 1.608 — -
" 2.988 42 1.481 - —
3% Fid 0.685 1.6 0.578 — -
" 1.809 38 0.536 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.753 2.0 2419 - —
" 3.729 41 2.266 - —
2% Fid 1.615 1.8 1.374 — -
" 2.668 40 1.267 - —
3% Fid 0.685 1.6 0.578 — -
o) 1.809 38 0.536 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EREEERFMHS EREEXT
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.331 2.3 0.850 - -
) 2.897 55 0.687 - —
2%| i 0.289 1.6 0.171 - -
A 2.019 49 0.120 - -
3% i 0.012 14 0.001 - -
) 1.869 49 0.001 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.393 35 1.264 - -
A 3.928 6.9 0.977 - -
2%| i 0.365 1.7 0.184 - -
" 2.097 5.1 0.110 - —
3% i 0.012 14 0.001 - -
) 1.869 49 0.001 — -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.557 1.7 0.380 - -
A 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
848 Mg ATV RAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - -
" 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 2275 26 1.624 - -
=) 3278 48 1.464 - —
2%| i 0.556 1.8 0.315 - -
" 1.643 40 0.242 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
) 1.133 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 2.368 2.4 1.832 - -
<) 3.358 45 1.697 - —
2%| i 0.891 1.8 0.650 - -
" 1.967 40 0.566 - —
3% i 0.112 15 0.061 - -
" 1.246 3.6 0.049 - —




EEFER HEES T E S i
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SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiid 0.218 1.5 0.155 — -
o) 1.871 45 0.129 - —
2%| i 0.013 14 0.001 — -
o) 1.870 47 0.001 - —
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.962 2.2 1512 - —
o) 3.508 5.6 1.252 - —
2%| i 0.632 1.7 0.451 — -
o) 2.348 5.1 0.361 - —
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 0.557 1.7 0.380 - —
o) 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 1.5 0.001 — -
o) 1.778 46 0.001 - —
3% i3 0.009 1.4 0.001 - —
o) 1.777 47 0.001 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - —
" 1.887 43 0.324 - —
2% Fid 0.057 15 0.001 — -
" 1.778 46 0.001 - —
3% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.937 1.7 1.766 - -
" 2.926 37 1.673 - —
2% Fid 1.342 1.6 1.235 — -
" 2.392 37 1.169 - —
3% Fid 0.826 1.6 0.719 — -
" 1.946 38 0.673 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.063 15 0.995 - -
" 2.072 35 0.952 - —
2% Fid 0.854 15 0.803 — -
" 1.915 35 0.767 - —
3% Fid 0.621 15 0.570 — -
o) 1.741 36 0.544 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EREEERFMHS BERERNRET
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.286 1.9 1.021 - -
" 2.847 5.1 0.869 - —
2%| i 0.455 15 0.393 - -
" 2.168 48 0.349 - -
3% i 0.158 15 0.097 - -
A 2014 5.0 0.071 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 3.108 32 2.140 - -
A 4623 6.8 1.726 - -
2%| i 1.082 1.9 0.819 - -
" 2.777 5.3 0.687 - —
3% i 0.158 15 0.097 - -
A 2014 5.0 0.071 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.557 1.7 0.380 - -
A 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
848 Mg ATV RAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - -
" 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 3.990 2.2 3.549 - -
=) 4937 44 3.330 - —
2%| i 2.701 20 2.367 - -
<) 3.725 42 2.211 - -
3% i 1.303 1.8 1.062 - -
<) 2419 4.1 0.981 - -
158 iAo TvoRAR 1E| i3 5.194 3.1 4.263 - -
" 6.145 5.6 3.894 - -
2%| i 3.243 22 2.802 - -
<) 4.261 45 2.601 - -
3% i 1.636 20 1.302 - -
<) 2.753 43 1.186 - -




EEFER HEES T E S i
BEHE EREEEXFHES B NCn
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.716 2.2 1.266 - —
o) 3275 5.6 1.030 - —
2%| Fiiid 0.484 1.6 0.366 — -
o) 2.203 49 0.304 - —
3% i3 0.029 1.4 0.001 - —
o) 1.885 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.893 3.1 1.980 - —
o) 4418 6.7 1.585 - —
2%| i 0.727 1.8 0.505 — -
o) 2.440 5.2 0.406 - —
3% i3 0.029 1.4 0.001 - —
o) 1.885 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 0.557 1.7 0.380 - —
o) 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 1.5 0.001 — -
o) 1.778 46 0.001 - —
3% i3 0.009 1.4 0.001 - —
o) 1.777 47 0.001 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - —
" 1.887 43 0.324 - —
2% Fid 0.057 15 0.001 — -
" 1.778 46 0.001 - —
3% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.252 1.6 0.145 - —
" 1.291 36 0.116 - —
2% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 1.134 34 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 1.133 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 0.016 1.4 0.001 - —
" 1.135 33 0.001 - —
2% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 1.134 34 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
o) 1.133 35 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EREEERFMHS EREEAT
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s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 2.051 2.2 1.601 - -
A 3587 5.6 1.349 - -
2%| i 0.800 1.7 0.638 - -
A 2.499 5.0 0.559 - -
3% i 0.154 15 0.093 - -
" 2.011 50 0.068 — —
4% Ao TYIRAR 1E| i3 3.300 39 1.959 - -
H 43818 76 1510 - -
2%| i 0.877 1.8 0.649 - -
" 2578 5.2 0.549 — -
3% i 0.154 15 0.093 - -
" 2.011 50 0.068 — —
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.557 1.7 0.380 - -
A 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
848 Mg ATV RAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - -
" 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 1.096 1.7 0.925 - -
=) 2112 37 0.859 - —
2%| i 0.504 1.6 0.397 - -
" 1.581 37 0.358 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
) 1.133 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.223 1.7 1.052 - -
<) 2234 37 0.981 - —
2%| i 0.433 1.7 0.274 - -
" 1512 38 0.239 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
) 1.133 35 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BEHE EHEEEHFMES = I 5 ) FE AR E BT
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiid 0.218 1.5 0.155 — -
o) 1.871 45 0.129 - —
2%| i 0.013 14 0.001 — -
o) 1.870 47 0.001 - —
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2127 25 1.534 - —
o) 3.672 59 1.246 - —
2%| i 0.632 1.7 0.451 — -
o) 2.348 5.1 0.361 - -
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 0.557 1.7 0.380 - —
o) 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 1.5 0.001 — -
o) 1.778 46 0.001 - —
3% i3 0.009 1.4 0.001 - —
o) 1.777 47 0.001 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - —
" 1.887 43 0.324 - —
2% Fid 0.057 15 0.001 — -
" 1.778 46 0.001 - —
3% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 0.927 1.7 0.756 - -
" 1.948 37 0.695 - —
2% Fid 0.309 1.6 0.202 — -
" 1.392 37 0.169 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 1.133 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% il 0.967 1.7 0.796 - -
" 1.987 37 0.734 - —
2% Fid 0.177 15 0.112 — -
" 1.260 36 0.095 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
o) 1.133 35 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EREEERFMHS EHREN BB LT EE
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 0.926 1.9 0.661 - -
" 2.508 5.1 0.530 - —
2%| i 0.050 15 0.001 - -
" 1.870 47 0.001 — -
3% i 0.012 14 0.001 - -
) 1.869 49 0.001 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.944 37 1.709 - -
A 4485 7.4 1.276 - -
2%| i 0.672 1.8 0.444 - -
" 2.385 52 0.356 - —
3% i 0.012 14 0.001 - -
) 1.869 49 0.001 — -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.557 1.7 0.380 - -
A 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
848 Mg ATV RAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - -
" 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 1.149 1.8 0918 - -
=) 2.163 38 0.851 - —
2%| i 0.504 1.6 0.397 - -
" 1.581 37 0.358 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
) 1.133 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.275 1.8 1.044 - -
<) 2.286 38 0.974 - —
2%| i 0.433 1.7 0.274 - -
" 1512 38 0.239 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
) 1.133 35 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BEHE EREEEXFHES = Yk IR 45 FR AR K h] R T
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.926 1.9 0.661 - —
o) 2508 5.1 0.530 - —
2%| i 0.050 1.5 0.001 — -
o) 1.870 47 0.001 - —
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 2.944 3.7 1.709 - —
o) 4485 74 1.276 - —
2%| i 0.672 1.8 0.444 — -
o) 2.385 5.2 0.356 - —
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 0.557 1.7 0.380 - —
o) 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 1.5 0.001 — -
o) 1.778 46 0.001 - —
3% i3 0.009 1.4 0.001 - —
o) 1.777 47 0.001 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - —
" 1.887 43 0.324 - —
2% Fid 0.057 15 0.001 — -
" 1.778 46 0.001 - —
3% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2597 2.0 2.263 - -
" 3579 41 2.116 - —
2% Fid 1.548 1.8 1.307 — -
" 2.603 40 1.202 - —
3% Fid 0.655 1.6 0.548 — -
" 1.779 38 0.506 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 2678 1.8 2437 - -
" 3.651 39 2.300 - —
2% Fid 1.752 1.8 1.511 — -
" 2.801 40 1.400 - —
3% Fid 0.691 1.7 0.520 — -
o) 1.818 39 0.465 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EREEERFMHS = I 2 5 AR A BT
L 5|
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N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.128 1.7 0.946 - -
A 2.690 49 0.826 - -
2%| i 0.633 15 0.571 - -
A 2.335 48 0516 - -
3% i 0.360 15 0.299 - -
" 2.204 50 0.261 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.220 2.7 1.499 - -
" 3.764 6.2 1.201 — —
2%| i 0.632 1.7 0.451 - -
" 2.348 5.1 0.361 — -
3% i 0.012 14 0.001 - -
) 1.869 49 0.001 — -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.557 1.7 0.380 - -
A 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
848 Mg ATV RAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - -
" 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 3417 2.8 2.670 - -
=) 4.402 5.1 2419 - —
2%| i 1.724 20 1.390 - -
<) 2779 42 1.265 - —
3% i 0.610 15 0.559 - -
" 1.730 3.6 0.533 - -
158 iAo TvoRAR 1E| i3 3.670 3.1 2.739 - -
<) 4670 5.6 2419 - —
2%| i 1.724 20 1.390 - -
<) 2779 42 1.265 - —
3% i 0.610 15 0.559 - -
" 1.730 3.6 0.533 - -




EEFER HEES T E S i
BEHE EREEEXFHES = Yk R L5 F AR L R BT
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiid 0.218 1.5 0.155 — -
o) 1.871 45 0.129 - -
2%| i 0.013 14 0.001 — -
o) 1.870 47 0.001 - -
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% il 2127 25 1.534 - —
o) 3.672 59 1.246 - -
2%| i 0.632 1.7 0.451 — -
o) 2.348 5.1 0.361 - -
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - -
78 AU TYIRAR 1% il 0.557 1.7 0.380 — —
o) 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 1.5 0.001 — -
o) 1.778 46 0.001 - -
3% i3 0.009 1.4 0.001 - —
o) 1.777 47 0.001 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - —
" 1.887 43 0.324 - -
2% Fid 0.057 15 0.001 — -
" 1.778 46 0.001 - -
3% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% i3 1.739 18 1.498 - -
" 2742 39 1.391 - -
2% i 0.804 1.7 0.633 — —
" 1.873 38 0.581 - —
3% Fid 0.192 15 0.141 — -
" 1.323 36 0.126 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.858 1.8 1.617 - -
" 2.856 39 1.505 - —
2% Fid 0.845 1.8 0.604 — -
" 1.919 40 0.535 - -
3% i 0.031 14 0.001 - -
o) 1.163 36 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EREEERFMHS = IR 55 AR || W ET
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 0.218 15 0.155 - -
A 1.871 45 0.129 - -
2%| i 0.013 14 0.001 - -
A 1.870 47 0.001 - -
3% i 0.012 14 0.001 - -
A 1.869 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2127 25 1.534 - -
A 3672 59 1.246 - -
2%| i 0.632 1.7 0.451 - -
A 2.348 5.1 0.361 - —
3% i 0.012 14 0.001 - -
A 1.869 49 0.001 - —
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.557 1.7 0.380 - -
A 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
=) 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
=) 1.777 47 0.001 - —
848 Mg ATV RAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - -
=) 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
=) 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
=) 1.777 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 1.791 24 1.230 - -
=) 2.820 47 1.048 - -
2%| i 0.124 1.6 0.001 - -
" 1.205 3.6 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
) 1.133 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.459 2.2 1.022 - -
<) 2476 43 0913 - -
2%| i 0.124 1.6 0.001 - -
" 1.205 3.6 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
) 1.133 35 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
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SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 0.821 1.9 0.556 — -
o) 2410 5.1 0.432 - —
2%| i 0.050 1.5 0.001 — -
o) 1.870 47 0.001 - —
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fiid 2.828 36 1.638 — —
o) 4358 72 1.261 - —
2%| i 0.672 1.8 0.444 — -
o) 2.385 5.2 0.356 - —
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 0.557 1.7 0.380 - —
o) 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 1.5 0.001 — -
o) 1.778 46 0.001 - —
3% i3 0.009 1.4 0.001 - —
o) 1.777 47 0.001 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - —
" 1.887 43 0.324 - —
2% Fid 0.057 15 0.001 — -
" 1.778 46 0.001 - —
3% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 2.175 24 1.620 - —
" 3.181 46 1.461 - —
2% Fid 0.783 1.7 0.612 — -
" 1.856 38 0.553 - —
3% i 0.032 14 0.001 - -
" 1.164 36 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 2.289 2.2 1.848 - -
" 3.290 44 1.683 - —
2% Fid 0.820 1.8 0.579 — -
" 1.899 40 0.498 - —
3% Fid 0.091 15 0.040 — -
o) 1.225 36 0.028 - —
MEFER HEEL T E fthig
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 0.758 18 0.551 - -
" 2.341 49 0.457 — -
2%| i 0.289 15 0.227 - -
" 2012 48 0.193 - —
3% i 0.012 14 0.001 - -
) 1.869 49 0.001 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.960 25 1.352 - -
) 3521 6.0 1.060 - —
2%| i 0.460 1.7 0.279 - -
" 2.186 5.1 0.199 - -
3% i 0.012 14 0.001 - -
) 1.869 49 0.001 — -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.557 1.7 0.380 - -
A 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
848 Mg ATV RAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - -
" 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 1.402 1.7 1.231 - -
=) 2408 37 1.155 - -
2%| i 0.839 1.6 0.732 - -
" 1.905 37 0.682 - -
3% i 0.251 1.6 0.144 - -
" 1.386 38 0.113 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.305 1.6 1.198 - -
<) 2.311 3.6 1.136 - —
2%| i 0.839 1.6 0.732 - -
" 1.905 37 0.682 - -
3% i 0.251 1.6 0.144 - -
" 1.386 38 0.113 - —




EEFER HEES T E S i
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N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.926 1.9 0.661 - —
o) 2508 5.1 0.530 - —
2%| i 0.050 1.5 0.001 — -
o) 1.870 47 0.001 - —
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 2.944 3.7 1.709 - —
o) 4485 74 1.276 - —
2%| i 0.672 1.8 0.444 — -
o) 2.385 5.2 0.356 - —
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 0.557 1.7 0.380 - —
o) 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 1.5 0.001 — -
o) 1.778 46 0.001 - —
3% i3 0.009 1.4 0.001 - —
o) 1.777 47 0.001 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - —
" 1.887 43 0.324 - —
2% Fid 0.057 15 0.001 — -
" 1.778 46 0.001 - —
3% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 1.766 18 1.525 - -
" 2767 39 1.416 - —
2% Fid 0.946 1.7 0.775 — -
" 2.013 38 0.710 - —
3% Fid 0.139 15 0.088 — -
" 1.271 36 0.074 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.892 18 1.651 - -
" 2.890 39 1.539 - —
2% Fid 0.875 18 0.650 — -
" 1.945 39 0.589 - —
3% Fid 0.139 15 0.088 — -
o) 1.271 36 0.074 - —
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.811 2.2 1.361 - -
A 3.366 5.6 1.110 - -
2%| i 0.594 1.6 0.476 - -
) 2.306 49 0.407 — -
3% i 0.012 14 0.001 - -
) 1.869 49 0.001 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 3.150 37 1.915 - -
A 4676 7.4 1.474 - -
2%| i 0.949 1.9 0.686 - -
" 2.653 5.3 0.563 — —
3% i 0.012 14 0.001 - -
) 1.869 49 0.001 — -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.557 1.7 0.380 - -
A 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
848 Mg ATV RAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - -
" 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 1.052 1.8 0.821 - -
=) 2.069 38 0.757 - —
2%| i 0.381 1.6 0.274 - -
" 1.462 37 0.239 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
) 1.133 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.113 2.0 0.764 - -
<) 2125 40 0.714 - —
2%| i 0.381 1.6 0.274 - -
" 1.462 37 0.239 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
) 1.133 35 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
BEHE EREEEXFHES B E B ALy AT
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.926 1.9 0.661 - —
o) 2508 5.1 0.530 - —
2%| i 0.050 1.5 0.001 — -
o) 1.870 47 0.001 - —
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 2.944 3.7 1.709 - —
o) 4485 74 1.276 - —
2%| i 0.672 1.8 0.444 — -
o) 2.385 5.2 0.356 - —
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 0.557 1.7 0.380 - —
o) 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 1.5 0.001 — -
o) 1.778 46 0.001 - —
3% i3 0.009 1.4 0.001 - —
o) 1.777 47 0.001 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - —
" 1.887 43 0.324 - —
2% Fid 0.057 15 0.001 — -
" 1.778 46 0.001 - —
3% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 1.149 1.8 0918 - -
" 2.163 38 0.851 - —
2% Fid 0.504 1.6 0.397 — -
" 1.581 37 0.358 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 1.133 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.275 1.8 1.044 - —
" 2.286 38 0.974 - -
2% Fid 0.433 1.7 0.274 - -
" 1512 38 0.239 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
o) 1.133 35 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 0.926 1.9 0.661 - -
" 2.508 5.1 0.530 - —
2%| i 0.050 15 0.001 - -
" 1.870 47 0.001 — -
3% i 0.012 14 0.001 - -
) 1.869 49 0.001 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.944 37 1.709 - -
A 4485 7.4 1.276 - -
2%| i 0.672 1.8 0.444 - -
" 2.385 52 0.356 - —
3% i 0.012 14 0.001 - -
) 1.869 49 0.001 — -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.557 1.7 0.380 - -
A 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
848 Mg ATV RAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - -
" 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 1.149 1.8 0918 - -
=) 2.163 38 0.851 - —
2%| i 0.504 1.6 0.397 - -
" 1.581 37 0.358 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 1.133 35 0.001 - -
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.275 1.8 1.044 - -
<) 2.286 38 0.974 - -
2%| i 0.433 1.7 0.274 - -
" 1512 38 0.239 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
) 1.133 35 0.001 - —
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SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 3513 2.9 2.710 - —
o) 4999 6.5 2272 - —
2%| i 1.540 2.1 1.143 — -
o) 3.227 5.7 0.932 - —
3% i3 0.079 15 0.001 - —
o) 1.933 5.0 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 2.954 3.7 1.719 - —
o) 4494 74 1.283 - —
2%| i 0.555 1.8 0.327 — -
o) 2276 5.2 0.247 - —
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 0.557 1.7 0.380 - —
o) 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 1.5 0.001 — -
o) 1.778 46 0.001 - —
3% i3 0.009 1.4 0.001 - —
o) 1.777 47 0.001 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - —
" 1.887 43 0.324 - —
2% Fid 0.057 15 0.001 — -
" 1.778 46 0.001 - —
3% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 7.633 3.1 6.702 - —
" 8.508 5.6 6.257 - —
2% Fid 5.739 3.0 4.862 — -
" 6.704 55 4512 - —
3% Fid 3.808 24 3.247 — -
" 4.890 49 3.010 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.772 1.8 1.531 - -
" 2773 39 1.422 - —
2% Fid 0.725 1.8 0.484 — -
" 1.806 40 0.409 - —
3% Fid 0.150 15 0.099 — -
o) 1.282 36 0.085 - —
MEFER HEEL T E fthig
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 2.051 2.2 1.601 - -
A 3587 5.6 1.349 - -
2%| i 0.800 1.7 0.638 - -
A 2.499 5.0 0.559 - -
3% i 0.154 15 0.093 - -
" 2.011 50 0.068 — —
4% Ao TYIRAR 1E| i3 3.300 39 1.959 - -
H 43818 76 1510 - -
2%| i 0.877 1.8 0.649 - -
" 2578 5.2 0.549 — -
3% i 0.154 15 0.093 - -
" 2.011 50 0.068 — —
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.557 1.7 0.380 - -
A 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
848 Mg ATV RAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - -
" 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 15 0.001 - -
" 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 1.440 1.8 1.199 - -
=) 2452 39 1.101 - -
2%| i 0.658 1.6 0.551 - -
" 1.730 37 0.507 - -
3% i 0.262 15 0.211 - -
<) 1.391 3.6 0.194 - -
158 iAo TvoRAR 1E| i3 0.959 1.6 0.852 - -
" 1.975 3.6 0.800 - -
2%| i 0.545 15 0.494 - -
) 1.616 35 0.468 - —
3% i 0.262 15 0.211 - -
<) 1.391 3.6 0.194 - -




EEFER HEES T E S i
BEHE EREEEXFHES EHEZ) B AEH
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SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 3.226 25 2633 - —
o) 4711 6.0 2.256 - -
2%| i 1.659 1.8 1.431 — -
o) 3314 5.2 1.275 - -
3% i3 0.773 1.6 0.656 - —
o) 2.600 5.2 0.571 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 2.944 3.7 1.709 - —
o) 4485 74 1.276 - -
2%| i 0.672 1.8 0.444 — -
o) 2.385 5.2 0.356 - —
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - -
78 AU TYIRAR 1% il 0.557 1.7 0.380 — —
o) 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 1.5 0.001 — -
o) 1.778 46 0.001 - -
3% i3 0.009 1.4 0.001 - —
o) 1.777 47 0.001 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - —
" 1.887 43 0.324 - -
2% Fid 0.057 15 0.001 — -
" 1.778 46 0.001 - -
3% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.375 2.0 1.057 - -
" 2.386 40 0973 - -
2% Fid 0.420 1.6 0.313 — -
" 1.500 37 0.277 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 1.133 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.163 18 0.932 - -
" 2177 38 0.865 - —
2% Fid 0.350 1.6 0.243 — -
" 1.432 37 0.209 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
o) 1.133 35 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 0.829 1.9 0.564 - -
A 2418 5.1 0.440 - -
2%| i 0.050 15 0.001 - -
A 1.870 47 0.001 - -
3% i 0.012 14 0.001 - -
A 1.869 49 0.001 - —
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.846 37 1618 - -
A 4.369 7.2 1.261 - -
2%| i 0.672 1.8 0.444 - -
" 2.385 5.2 0.356 - -
3% i 0.012 14 0.001 - -
A 1.869 49 0.001 - —
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.557 1.7 0.380 - -
A 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
=) 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
=) 1.777 47 0.001 - —
848 Mg ATV RAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - -
=) 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
=) 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
=) 1.777 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 1.068 1.8 0.827 - -
=) 2.092 39 0.741 - -
2%| i 0.206 15 0.141 - -
<) 1.288 3.6 0.123 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 1.133 35 0.001 - -
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.039 1.8 0.798 - -
<) 2.064 39 0.713 - -
2%| i 0.122 15 0.071 - -
<) 1.206 35 0.058 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
) 1.133 35 0.001 - —
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% % % % %
3% AT RAN 1% Fiid 0.218 1.5 0.155 — -
o) 1.871 45 0.129 - -
2%| i 0.013 14 0.001 — -
o) 1.870 47 0.001 - -
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% il 2127 25 1.534 - —
o) 3.672 59 1.246 - -
2%| i 0.632 1.7 0.451 — -
o) 2.348 5.1 0.361 - -
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - -
78 AU TYIRAR 1% il 0.557 1.7 0.380 — —
o) 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 1.5 0.001 — -
o) 1.778 46 0.001 - -
3% i3 0.009 1.4 0.001 - —
o) 1.777 47 0.001 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - —
" 1.887 43 0.324 - -
2% Fid 0.057 15 0.001 — -
" 1.778 46 0.001 - -
3% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.817 1.7 0.646 - -
" 1.841 37 0.588 - -
2% Fid 0.212 15 0.161 — -
" 1.293 35 0.145 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 1.133 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% il 0.821 1.7 0.650 - -
" 1.846 37 0.593 - -
2% Fid 0.069 15 0.018 — -
" 1.155 35 0.007 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
o) 1.133 35 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 0.638 1.7 0.453 - -
) 2217 48 0.404 - -
2%| i 0.273 15 0.211 - -
A 1.998 48 0.179 - -
3% i 0.012 14 0.001 - -
A 1.869 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 3.860 2.8 3.089 - -
A 5.308 6.3 2.681 - -
2%| Fii 1.977 24 1.439 - -
A 3.648 6.0 1.179 - -
3% i 0.306 1.6 0.189 - -
A 2.162 5.2 0.133 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.557 1.7 0.380 - -
A 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
=) 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
=) 1.777 47 0.001 - —
848 Mg ATV RAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - -
=) 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
=) 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
=) 1.777 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.949 1.7 0.778 - -
=) 1.969 37 0.716 - -
2%| i 0.337 1.6 0.230 - -
) 1.415 3.6 0.209 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 1.133 35 0.001 - -
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.057 1.7 0.886 - -
<) 2.074 37 0.821 - -
2%| i 0.250 1.6 0.113 - -
<) 1.336 37 0.083 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
) 1.133 35 0.001 - —
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% % % % %
3% AT RAN 1% Fiid 0.898 1.9 0.625 — -
o) 2483 5.1 0.497 - -
2%| i 0.055 1.5 0.001 — -
o) 1.870 47 0.001 - -
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% Fid 3.634 3.7 2.399 - —
o) 5.133 74 1.922 - -
2%| Fiid 1.264 2.1 0.863 — -
o) 2.948 55 0.733 - -
3% Fid 0.257 15 0.196 - —
o) 2107 5.0 0.164 - -
78 AU TYIRAR 1% il 0.557 1.7 0.380 — —
o) 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 1.5 0.001 — -
o) 1.778 46 0.001 - -
3% i3 0.009 1.4 0.001 - —
o) 1.777 47 0.001 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - —
" 1.887 43 0.324 - -
2% Fid 0.057 15 0.001 — -
" 1.778 46 0.001 - -
3% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2417 2.0 2.083 - -
" 3.404 41 1.941 - -
2% Fid 1.326 1.7 1.155 — -
" 2.382 38 1.079 - —
3% i 0.442 1.7 0.271 - -
" 1573 39 0.234 - -
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.285 2.0 1.951 - -
" 3.276 41 1.816 - -
2% Fid 1.326 1.7 1.155 — -
" 2.382 38 1.079 - —
3% i 0.442 1.7 0.271 - -
o) 1573 39 0.234 - -
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 0.926 1.9 0.661 - -
" 2.508 5.1 0.530 - -
2%| i 0.050 15 0.001 - -
A 1.870 47 0.001 - -
3% i 0.012 14 0.001 - -
A 1.869 49 0.001 - —
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.944 37 1.709 - -
A 4485 7.4 1.276 - -
2%| i 0.672 1.8 0.444 - -
" 2.385 5.2 0.356 - -
3% i 0.012 14 0.001 - -
A 1.869 49 0.001 - —
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.557 1.7 0.380 - -
A 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
=) 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
=) 1.777 47 0.001 - —
848 Mg ATV RAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - -
=) 1.887 43 0.324 - -
2%| i 0.057 15 0.001 - -
=) 1.778 46 0.001 - —
3% i 0.009 14 0.001 - -
=) 1.777 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 1.149 1.8 0918 - -
=) 2.163 38 0.851 - —
2%| i 0.504 1.6 0.397 - -
" 1.581 37 0.358 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 1.133 35 0.001 - -
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.275 1.8 1.044 - -
<) 2.286 38 0.974 - -
2%| i 0.433 1.7 0.274 - -
" 1512 38 0.239 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
) 1.133 35 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
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SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.926 1.9 0.661 - —
o) 2508 5.1 0.530 - —
2%| i 0.050 1.5 0.001 — -
o) 1.870 47 0.001 - —
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 2.944 3.7 1.709 - —
o) 4485 74 1.276 - —
2%| i 0.672 1.8 0.444 — -
o) 2.385 5.2 0.356 - —
3% i3 0.012 1.4 0.001 - —
o) 1.869 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 0.557 1.7 0.380 — -
o) 1.887 43 0.324 - —
2%| i 0.057 1.5 0.001 — -
o) 1.778 46 0.001 - —
3% i3 0.009 1.4 0.001 - —
o) 1.777 47 0.001 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.557 1.7 0.380 - -
" 1.887 43 0.324 - —
2% Fid 0.057 15 0.001 — -
" 1.778 46 0.001 - —
3% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 1.777 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 1.258 1.8 1.017 - —
" 2276 39 0.925 - —
2% Fid 0.360 1.6 0.224 — -
" 1.442 37 0.191 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 1.133 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.376 18 1.135 - -
" 2.390 39 1.039 - —
2% i 0.340 1.7 0.181 — —
" 1.422 38 0.149 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
o) 1.133 35 0.001 - —
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